

О взыскании задолженности по заработной плате

Прокуратурой Сычевского района в ходе рассмотрения коллективного обращения работников ООО "Русский хлеб" трудового законодательства в части своевременной оплаты труда установлено, что у ООО "Русский хлеб" перед 3 работниками имеется задолженность по выплате заработной платы за ноябрь и декабрь 2014 года в размере 32863 рублей.

Прокурором района в интересах вышеуказанных работников в суд направлены заявления о выдаче судебных приказов о взыскании с ООО "Русский хлеб" начисленной, но не выплаченной заработной платы.

По результатам рассмотрения судом данные заявления удовлетворены, в настоящее время задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

Кроме того, в отношении генерального директора ООО "Русский хлеб" прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого Государственной инспекцией труда по Смоленской области указанное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Заместитель прокурора района

юрист 2 класса

Н.Н. Бескостов